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ОСОБЛИВОСТІ СТВОРЕННЯ АУДІОВІЗУАЛЬНИХ СИСТЕМ НА ОСНОВІ 

ІНТЕРНЕТУ РЕЧЕЙ 

Інтернет речей є ключовим елементом у формуванні сучасних підходів у різних сферах 

життя, сприяючи підвищенню ефективності, зниженню витрат і посиленню безпеки [1]. 

Аудіовізуальні технології в Інтернеті речей охоплюють широкий спектр інструментів: 

відеозаписи, звукові модулі, екрани, датчики, а також програми для обробки та передавання 

даних. Попри значні можливості цих технологій, існує кілька проблем, що перешкоджають 

їхньому оптимальному застосуванню в Інтернеті речей [2]. При цьому слід враховувати, 

особливості створення аудіовізуальних систем (рис.1) 

 

Рис.1 – Особливості створення аудіовізуальних систем 

Аудіовізуальні системи можна класифікувати наступним чином: 

1) системи з інтеграцією відео та аудіо – поєднання передавання відео- та аудіосигналів 

забезпечує повноцінний двосторонній зв’язок. Це особливо актуально для 

відеоконференцій і систем відеоспостереження, де разом із зображенням передається звук. 

2) системи з датчиками і інтерактивними пристроями – деякі аудіовізуальні системи IoT 

містять інтерактивні елементи, що реагують на зміни в навколишньому середовищі. 

Наприклад, у системах безпеки для дому камери спостереження та динаміки 

використовуються для виявлення активності та сповіщення власників. 

3) системи для мультимедійних розваг та реклами – аудіо- та відеосистеми широко 

застосовуються у сфері мультимедійних послуг, рекламних кампаній, інтерактивних 

виставок і розважальних заходів, що є частиною розширених медіасистем IoT. 

Застосування класифікації моделей аудіовізуальних систем дозволяє зменшити вплив 

проблемних питань безпеки, енергетичної ефективності та сумісності. При виборі моделі 

також доцільно розглядати можливість застосування штучного інтелекту, 5G, блокчейну. 

Окремо слід враховувати питання інтеграції відео, аудіо та інтерактивних пристроїв.  
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